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Znak BKR.271.4.2013

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia na  realizacje zadania Odbiér
i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od wlascicieli nieruchomosci
zamieszkalych na terenie Gminy Piecki nr ogloszenia BZP 210568- 2013

Wyjasnienie treSci STWZ
Podstawa prawna udzielania wyjasnien - art. 38 ust. 1 i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r
Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity z 2010 Dz.U. Nr 113 poz. 759 z p6zn. zm.)oraz pkt.

7.5. SIWZ

Pytanie nr 1.

Na terenie Gminy Piecki znajduje sie 73szt.pojemnikéw typu ,,.Dzwon” do zbiorki selektywnej.
Czy zakres ushugi zawarty w opisie przedmiotu zaméwienia obejmuje réwniez opréznianie
»dzwonéw™? Jezeli tak, to do obstugi tych pojemnikéw powinien byé uwzgledniony pojazd z HDS.

Odpowiedz nr 1
Zakres ushugi opisany w opisie przedmiotu zaméwienia nie obejmuje opréznianie pojemnikéw
do zbiorki selektywnej typu” Dzwon”.

Pytanie nr 2.
Co z organizacja i praca Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw?

Odpowiedz nr 2
Przedmiot zaméwienia nie obejmuje organizacji i pracy Punktu Selektywnego Zbierania

Odpadoéw.

Pytanie nr 3.

Dotyczy pkt 3.2 ppkt a.

Okreslenie ilosci i rodzajéw pojemnikdw jakie zapewnia Wykonawca.

Czy podstawienie pojemnikéw bedzie jako dodatkowa umowa dzierzawy, czy w ramach oplaty za

odpady?

Odpowiedz nr 3

Iloé¢ pojemnikéw i rodzaj jakie ma zapewni¢é Wykonawca okre§lono w pkt. 3.2
SIWZ. W przypadku ilosci okreslono w nim , iz Pojemniki dla gospodarstw domowych nie
deklarujqcych  posiadania wlasnego pojemnika (ok. 80% wszystkich gospodarstw domowych)
zapewnia Wykonawca. llosé gospodarstw domowych podano w pkt. 3.1.SIWZ - 1892.
Zgodnie z pkt. 3.4.i12.2 SIWZ Wykonawca musi uwzgledni¢ w cenie oferty zmiany ilosci
obstugiwanych gospodarstw domowych w stosunku do ilosci podanej w pkt. 3.1. SIWZ
w zakresie +-5%. (1892 gospodarstwa domowe), a co za tym idzie zmiany ilosSci
pojemnikéw. Wykonawca zobowigzany jest dostarczy¢ pojemniki pod wzgledem pojemnosci
dostosowane do potrzeb uzytkownika .

Wykonawca zobowigzany jest dostarczyé pojemniki do gromadzenia odpadow

zmieszanych w ramach oplaty za odpady (nie bedzie dodatkowej umowy dzierzawy ).



Pvtanie nr 4.

Dotyczy pkt.3.4 ppkt c)

W jakim terminie Zamawiajacy dostarczy Wykonawcy szczegélowy wykaz adreséw nieruchomosci
objetych umowg odbioru odpadéw, skoro Wykonawca zobowigzany jest do przedstawienia
Zamawiajacemu do akceptacji w ciggu 7 dni od podpisania umowy harmonogramu $wiadczenia

ustugi?

Odpowiedz nr 4
Zamawiajgcy dostarczy Wykonawcey w dniu podpisania umowy szczegolowy wykaz adresow

nieruchomosci objetych umows odbioru odpaddw.

Pytanie nr 5.

Dotyczy pkt.5.1.3.2 SIWZ

Dlaczego Zamawiajacy nie precyzuje jednoznacznie jakimi kwalifikacjami ma si¢ legitymowaé
Wykonaweca, ktory bedzie skiadat oferte w przedmiotowym przetargu, a zatem Jakich kwalifikacji ma
dotyczy¢ jego oswiadczenie o spetnieniu warunkéw udzialu w postgpowaniu?.

OdpowiedZ ar 5

W przetargach, w ktorych warto$é zaméwienia jest mniejsza od kwot okreslonych w przepisach
wydanych na podstawie art. 11 ust.8 Prawa zaméwien publicznych  Zamawiajacy nie ma
obowiazku Zzadania od Wykonawcéw dokumentow potwierdzajacych spehianie warunkéw udziaty
W postepowaniu. Stosowne oswiadczenie o spelnieniu warunkéw sklada Wykonawca wraz z

oferta (art. 44 Pzp)
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